

ЗВЕЗДНЫЙ ШКАФЧИК



«Идеальный костюм — его еще поносят моя дочь и внучка!»
На Ладе те самые сапоги из кожи угря

208



«Я постепенно ухожу от гиперсексуальных вещей». В костюме бельгийских дизайнеров

музыкальных призов. Мадонна была в жюри, а Лада выступала на сцене. Наград российская певица не получила, но Лада в ультракоротких шортах и ботфортах и без призов произвела фурор. Ее фотографиями пестрела местная пресса, а по ТВ транслировали запись с ее участием. Когда русская певица шла по Оушендрайв, прохожие показывали на нее пальцами и говорили: «Мы тебя только что видели». После выступления у Лады было немало предложений от американских звукозаписывающих компаний. И кто знает, может быть, думает Лада, именно она была бы сегодня на месте какой-нибудь Дженнифер Лопес. Но первый муж Лады грозно и безапелляционно сказал: «Какая



Спокойный «верх», запоминающийся «низ» — практическое воплощение московских вкусов

Америка, бэби?! Еще неизвестно, чем все закончится, а у нас уже двадцать концертов по Сибири запланировано». Так Лада и не стала американской звездой.

Впрочем, этот факт несколько не помешал росту ее популярности в России. А вместе с популярностью расширился и беспримерный гардероб певицы. В гардеробе Лады практически нет простых вещей — все с какими-то выворотами. Бедняжке буквально не в чем просто за угол выйти — чаю выпить с приятельницей или просто потрепаться со знакомым. Вот и приходится надевать что-нибудь экзотическое. Как она утверждает, на уровне подсознания тянет купить что-нибудь экстраординарное. В принципе, впечатлением, которое Лада